



# "АЗиЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "АЗиЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Кабардино-Балкарская Республика

Телефон (928) 700-09-85, (866) 366-64-96

ИНН 0721061377

ОГРН 1080721005958

ОКПО 86104708

OKATO 83230000009

Расшифровка Черекский

OKATO

# Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.3	Основной	Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство)

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"АЗиЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

# Дело № А20-189/2013 от 29.01.2013

Суд	АС Кабардино-Балкарской Республики
Истец	ЗАО "Кабельный завод "Кавказкабель"
Ответчик	ООО "Rи£A" ООО

### Государственные контракты

"АЗиЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "АЗиЯ", ОБЩЕСТВО С

ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "АЗиЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 03.12.2008. Компания "АЗиЯ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 361803, Кабардино-Балкарская Республика, Черекский район, с Зарагиж, ул Жукова, 12 и специализируется на Растениеводство в сочетании с животноводством (смешанное сельское хозяйство). Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0721061377, ОГРН 1080721005958, ОКПО 86104708.